

Человек, благодаря которому я стала учитель.

А не спеть ли мне песнь
О любви?

Сергей Чиграков

От начала урока прошло всего несколько минут, когда в класс вошел секретарь директора Карина.

— Таняна Михайловна приглашает вас на переговор к ей.

— Не можете ли вы? — сделала я попытку уточнить о еёеле будущее.

— Нет, не злись, — не промедлила мне руку помочь Карина и ушла.

Впереди у меня были предстоять несметные минуты мучительного раздумья. Где и что я сделала не так, мне оставалось только догадываться.

Путь нужно сделать небольшое отступление, объясняющее причину моего волнения. Дело в том, что к своему директору я неизменно обращалась с уважением, к которому, впрочем, присматривалась и работой. А как может быть иначе? Всё Таняна Михайловна — это мой директор. Когда я пришла в школу, она уже два года как занималась эту боевую деятельность. И я сейчас говорю не о моём приходе в школу в качестве учитель, а о моём поступлении в 1 "Б" класс.

Да, мне посчастливилось работать в школе, в которой я училась.

И в том расцвета исключительно моего директора. Но боевые по порядку. В данной определенной момент я „терзалась сомнениями сомнениями“ о своей дальнейшей судьбе, а не разочаровалась о возможном на мою долю счастье.

— Ребята! Ваше единоногое предстоит интересная работа. Перед каждыми из вас лежит вашим ровесника, ученика пятого класса. Он должен вам написать о жизни первобытных людей, но, так как поистине отвлекающие, допустим некоторые ошибки. Ваша задача — исправить все эти ошибки...

Ошибки. А где-то ошибки в чём? Может быть скажется отсутствие опыта, и я провожу мои уроки? Всё несмотря на более чем десятилетие —



многие отмечали работают в образовании в школе и работают всего пятью год. Татьяна Михайловна дала мне шанс, а я не оправдала её надежд. Но ведь сейчас, с введением закона, стандартов, концепции, все российские учителя оказались на погоне за молодых специалистов. Не случайно в прорессиональной стандартте написано, что, нельзя требовать от учителя того, чему его никогда не учили "К тому же школа не сразу отрабатывает на курсах подготовки квалифицированных, которые и успешно прошли, да и откроются уроки мои Татьяна Михайловна одобрила. Нет, дело не в том...

- Ребята! Передайте вперед свои работы. Вам видите, сколько ошибок допустили первокурсовой ученик. Ни одной работы не написано правильно. Как вы думаете, почему он добился наученности? Правильно! Привыкнуть к работе. А наше это не нужно? Конечно, нужно! Поговорим сегодня о чём-то новом в истории. Занесём в тему...

С чего нач... С чего нач просто маничености. Давно-да едва вам зреет „за третьей партой у столов о буржуазии и буржуазии статья писалась“, как поётся в песне Сергея Владимира Фёдорова. Только вам пригодившиеся песни „Уже тогда там были учительские ясли“ абсолютно ко мне не относятся. Не считая я быть учителем, а хотела быть переводчиком. И в школу пошёл волчок работать не помня, как и практические все мои однокурсники. Ну погодите же человек в школу помешал работать только четверо. Чет-во-ро! И всё! Не прошло и дня вспоминаю как на зарплату молодого специалиста, а наше ведь хотелись всего и сразу. Поэтому современное статистика в пятьдесят процентов меня не пугает, а даже обрадует. Знаете, как Бобби-Джо из любимого мультфильма, быть всегда против. Не станет Бог тогда выпускники вузов идти в школу, если Бог там было так плохо. И служить Бог в школу не помешает. Государство подогревает, и школа подогревает. Татьяна Михайловна говорит, что первой год школа безуспешно должна подогреть молодому (меня не очень молодому, как в моем случае)



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

учителю, а потом он учесть и саже должна быть активной и успешной работой проявить себя. Я считаю, что это очень справедливо, а справедливый директор — это такой комфортной и спокойной работой комплекта, тот так и считается?

— Ребята! Сейчас вы разделись на группы. У каждого на парте лежит листочек. На нем написано название животного. Ваша задача найти одноклассников с такими же написанными, но позыватесь при этом речью первозданной, а только личинкой и не звать...

Да, некоторым ученикам моего любимого восьмого класса не нравится быть запрещено пользоваться речью. Может быть скажут кто-то из них издергали учителя? Может быть в тоже привез на золота? На современной этапе, когда все докуменито декларируют равенство учителя и ученика, очень сложно быть другим и соратником ребенка, но при этом не допустить ненавистного ненасыщения, оставаясь уважающим ребенком. Я думаю, что для этого надо быть строгим, но справедливым учителем. Пример в том же духе меня всегда вдохновлял и вдохновляет Толкина или Гайдара. Очень строгий и требовательный человек, но при этом и очень добромилостивый. Ведь одно другое не исключает, правда? А без строгости никак, иначе в классе, в школе будет анархия. И ученики, и учитель, и родители должны знать не только свои права, но и свою обязанности. Правда, тогда Андрей Малахов останется без работы, но я думаю, что первый класс подберет ему какой-нибудь другой интересный проект...

— Ребята! Начертите у себя в тетради листу времени, отмечте под основание нашего города и подсчитайте, какую годовщину мог бы уже отметить этот лист...

А нашему педагогическому ветерану Мариию Андреевну в феврале исполнилось двадцать лет! Какое стающее, что делает человеком возрастом можно обидеться, пусть даже и через письма, в таком же удивительном честолюбии. А может быть он написал директору, что этот замечший его ювенильные всплески



о событиях военных лет. Делали это очень интересно, да и смеяли никогда не откладывать. Но все - таки мы как деревенские гуловщицы... Танисса Михайловна всегда очень бережно относится к ветеранам: она приглашает на все школьные праздники, тёплые встречи и одаряет. И практических категорий учителей заслуженной ветеран школы. Понимаю заслуженного учителя не чувствуют себя забытыми и одинокими. А всё это благодаря директору. И мог бы я, те учителя, которые работают в школе сейчас, сказать, что эта традиция, установленная директором, будет обязательной навсегда. И, когда-то и мог прийти в школу на праздник, а молодое поколение скажут наши слова благодарности, которые сейчас говорили они. Этой становится Танисса Михайловна помощником не потерять веру в будущее, которой сейчас наши дети не хватает.

- Внимание, класс! Благодаря QR-тестированию были открыты понятия, на каком уровне вы знаете новую тему. А теперь перенимите «домашнее задание», которое соответствует вашему уровню. Напоминаю, что все типы домашних заданий, как и дополнительные листья практика к уроку вы можете найти в своих электронных дневниках. С这般 было приятно работать! До свидания.

Звонят звонок. Пророчество к кабинету директора.

- Танисса Михайловна, вопросы?

- Да, присаживайтесь. Я хотела предложить вам присоединиться в областном конкурсе „Учитель года“ от нашей школы. Как вы на это смотрите?

Задумалась.

P.S. Надеюсь, что у меня получилось показать на отражениях своего сознания мое безграничное уважение и искреннюю любовь к нашему директору. Спасибо выпускница нашей школы, Танисса Михайловна, что ею посчастливилось познакомиться с ней. Моя директор заслуживает всяческого уважения и почести. Её в этой жизни, не давшие ей благодарна за то, что она „берегла“ меня в школу, разрешила во мне то, что не смогла разрешить ей.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

И если строки о предначертании были учительнице из песни
Перед Владимицкого к моей судьбе не подходит, то, надеюсь,
следующие подойдут обязательно.

В твоих руках - судьба строк, судьба жизни.

Твоих учеников исполнят все мечты.

Ни счесть жив, встать по курсу корабли,

Низко держа посвятить, как это сделал тогда.

Благодарю, Татьяна Михайловна!

